

№ 121

Департамент внутренней и кадровой политик Белгородской области

СМК

 Детский
 Студенческий
 Взрослый

 Выдан: для студентов медицинского колледжа
 Дата выдачи: апрель 2019

 Выдал: Студсовет СМК



Апрель журчит, звеня ручьями, Кругом проталины видны. Весна заботливо смывает Остатки прожитой Зимы.

Оскольская красавица-2019

В Центре молодежных инициатив прошел конкурс элегантности красоты 2019". "Оскольская красавица Наши студентки достойно выступили и завоевали Диана звания: Сафонова Мисс Перевоплощение и Диана Клос Мисс Нежность. Поздравляем наших девчонок!!!! Вы лучшие!!! Оскольской красавицей 2019 года факультета стала студентка 2 курса автоматизации информационных И НИТУ технологий СТИ «МИСиС» Анна Филатова. Именно ей досталась здиадема и главный приз – путевка в Крым на двоих. С отрывом всего в два балла звание «Вице-



мисс» завоевала студентка курса Старооскольского филиала Российского геологоразведочного государственного университета Виктория Давидченко Обладательницей приза зрительских симпатий ПО решению подписчиков группы Официальный Старый Оскол стала Елена Савельева. Большую часть своих голосов голосующие группы отдали Ксении «Оскольская красавица» Давыдовой.

ГРАН-ПРИ

Межрегиональный конкурс профессионального мастерства "Лучший в профессии" среди студентов выпускного курса специальности 31.02.01 Лечебное дело медицинских и фармацевтических профессиональных образовательных организаций Центрального федерального округа состоялся в г. Курск. В нелегкой борьбе обладателем ГРАН-ПРИ конкурса



стала студентка нашего колледжа Левченко Юлия. Мы поздравляем Юлию с заслуженной наградой и желаем дальнейших успехов в профессиональной деятельности.

Сурова О.И., преподаватель колледжа

День космонавтики

Сеголня России отмечается День космонавтики. года 12 апреля 1961 гражданин Советского Союза старший лейтенант Юрий Алексеевич Гагарин космическом корабле «Восток» впервые в мире совершил орбитальный облет Земли, открыв эпоху пилотируемых космических полетов. Полет стал мощным прорывом в освоении космоса. Имя Юрия Гагарина стало широко известно в мире, а сам первый космонавт досрочно получил звание майора и звание Героя Советского Союза и навсегда вписал свое имя и этот полет в мировую историю.

ЧЕЛОВЕК В КОСМОСЕ!



В честь первого орбитального полета человека вокруг Земли 9 апреля 1962 года Указом Президиума Верховного Совета СССР в нашей стране был официально установлен День космонавтики. Кстати, идею праздника предложил второй летчик-космонавт СССР Герман Титов.

Интернет обзор

WorldSkills Russia продолжается

В Тюменском техникуме индустрии питания, коммерции и сервиса 16 апреля по компетенции "Медицинский и социальный уход" продолжается Всероссийский конкурс. Ксения Доронина представляет Старооскольский медицинский колледж. Квоты отборочных для vчастия соревнованиях по этой компетенции получили представители 67 регионов. Сегодня модулей нашей Ксенией выполнению c приступают конкурсанты из Алтайского края, Архангельской, Вологодской, Курской,



Липецкой, Магаданской областей, а также из Адыгеи и Мордовии. Желаем Ксении успешно продемонстрировать свои профессиональные компетенции!

Студсовет

«IQ-club»

Молодежь города продолжает играть! 18 апреля в Центре молодежных инициатив в финале весенней серии игр «ЗЧто? Где? Когда?», которые проходят в рамках проекта «IQ-club», встретились команды из числа студенческой молодежи.



Хорошую игру показали команлы «АнтиХайп» ОПК СТИ НИТУ «МИСиС». «Оптимисты» СОФ НИУ «БелГУ» и «Рефлекс» из Старооскольского медицинского колледжа. Вопросы черного яшика сегодня не отгадал никто. В итоге символ игры - мудрую Усову увозят прекрасные представительницы собой «Оптимисты» из СОФ НИУ команды «БелГУ» Девчонки рулят И интеллектуальных играх!

Редакторы.

«Мы обязаны все помнить...»

У времени своя память... Мы не имеем права забыть ужасы этой войны, чтобы она не повторялась вновь. Мы не имеем права забыть солдат, которые погибли ради того, чтобы мы сейчас жили. Мы обязаны всё помнить... Пока мы живы, мы будем хранить и передавать память о тех страшных для всего народа днях из поколения в поколение. Студенты 325с/о и 118с/о групп посетили Старооскольский дом интернат для престарелых и инвалидов, где встретились с единственным проживающим там ветераном ВОВ Лульковым Алексеем Васильевичем. Студенты внимательно, затаив дыхание, слушали рассказы ветерана, задавали вопросы. Во время беседы мы выяснили, что Алексей Васильевич, 27.05.1925 г.р. (на днях ему исполнится 94 года), родом из села Вердеревщина (Верующая деревня) Бондарского района Тамбовской области. На фронте был танкистом, последние месяцы войны воевал в Румынии. Женился 24.03.50 г., в браке родилось двое детей, есть внуки и правнуки с женой прожили 54 года. После войны в звании майор преподавал в школе гражданскую оборону. Алексей Васильевич прошел тяжёлые годы войны, видел смерть, слёзы... Следует отметить, несмотря на возраст Алексей Васильевич хорошо себя чувствует, сохранена отличная (все события его рассказа сопровождались точными датами), чувство юмора и оптимизм.



Минуты, проведённые рядом с участником Великой Отечественной войны, по-своему ценны для каждого из нас, это не просто посещение, это долг, дань уважения и памяти всем тем, кто сражался за чистое, мирное небо

над нашей головой, всем, кто не дожил до наших дней. Мы считаем, что такие встречи способствуют объединению поколений. Такие встречи необходимы нам, живущим в мирное время, новом тысячелетии, поскольку понимаем, что связь МЫ поколений не прервется никогда. сожалению, с каждым годом ветеранов становится все меньше и меньше. Мы, живущие в 21 веке, должны помнить, что прошлое связано с настоящим неразрывной связью. Без памяти прошлого невозможно прийти в светлое и счастливое будущее.



Перед уходом ребята поблагодарили за общение и сказали ветерану «Большое спасибо за жизнь». Каждое новое поколение с благодарностью и бесконечным уважением будет говорить вам "СПАСИБО!", дорогие ветераны, за то, что одержали победу в войне. Благодаря этим людям мы можем учиться, сейчас жить, работать «мирным» небом. Благодаря им мы не знаем что такое война. Уверены, что это не единственная встреча. Мы помним наших ветеранов и обращаемся к нашим студентам с таким пожеланием:

Не жалейте добрых слов привета Для больных, уставших стариков. Чтобы их душа была согрета, Им не надо много разных слов.

Иногда достаточно улыбки, Или взгляда нежных глаз. Чтобы мир их сумрачный и зыбкий Озарился радостью тотчас.

Вы не допускайте их в печали

Опускаться горестно в постель Эти руки некогда качали безотказно вашу колыбель.

Самое печальное на свете, Самая великая беда -Если старость обижают дети, Позабыв о прошлом навсегда.

Но о прошлом этом забывая, Надо все же помнить всякий раз: Старость беспощадная, лихая Впереди у каждого из нас.

Винникова О. В. и студенты 325с/о и 118 с/о. Мисс колледж - 2019

В Центре творчества досуга прошел И самый долгожданный конкурс весны "Мисс колледж - 2019". В конкурсе соревновались 5 колледжа: Грабченко Виолетта, красавиц Ансимова Александра, Воротынцева Юлия, Юлия Нененко Фадеева Ирина. Нашим участницам предстояло пройти конкурсных испытаний, а именно: визитная творческий конкурс, карточка, конкурс «Правильное питание – залог здоровья!", Конкурс дефиле вечерних платьев «Мисс-Грация» и Интеллектуальный конкурс. По решению жюри звания МИСС КОЛЛЕДЖ-2019



года удостоена Воротынцева Юлия. Юлия, студентка 123с/о, получившая приз зрительских симпатий и сертификат на проезд на 2 человека, в Ялту от Бюро путешествий "Кенгуру", а так же сертификат на 2000 руб. от кафе «Библиотека».

 Звание
 Вице-мисс

 СМК
 2019

 удостоена
 Фадеева

 Ирина.
 Ансимова

 Александра
 получила

 персональный
 приз

 от кафе

 «Библиотека».
 Все

 участницы
 получили



бесплатные сертификаты на посещения Батутного парка №1 ДС Аркада. Мы поздравляем наших самых ярких, самых красивых и очаровательных девушек с завершением конкурса и желаем им новых творческих побед профессиональных И успехов! Вы самые очаровательные представительницы профессии белых В халатах!



Мы выражаем огромную благодарность спонсорам нашим И жюри: кафе «Библиотека» В лице управляющей Быковец Ольги Алексеевны, путешествий "Кенгуру" в заместителя Кан Марии директора "Париж" в Анатольевны. студии цветов лице Удовиченко Руслана, автошколу "Светофор" http://svetoforoskol.ru/,

Батутный парк №1 ДС Аркада в лице директора по развитию Симоновой Светланы и Баженову Александру, админу группы «Старый Оскол Новости» Огромное Вам спасибо за вашу поддержку!

Старооскольский медицинский колледж

Ответственные за выпуск: Е.В.Соколова В.И. Малахов Е.В. Лашина

Отпечатано в типографии СМК Тираж 200 экз.